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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 
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Vragen van het lid Voortman (GroenLinks) aan de staatssecretaris van 
Veiligheid en Justitie over de behandeling van asielzoekers op Schiphol 
(ingezonden 7 mei 2013). 

Mededeling van staatssecretaris Teeven (Veiligheid en Justitie) (ontvangen 
30 mei 2013). 

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht over de hongerstaking van een groep 
asielzoekers in het detentiecentrum Schiphol?1 Bent u bekend met de reden 
waarom ze hiervoor hebben gekozen? Zo ja, kunt u dit toelichten? 

Vraag 2
Kunt u aangeven op welke gronden asielzoekers die Nederland over land 
binnenkomen in open asielzoekerscentra worden opgevangen terwijl 
asielzoekers die Nederland via het vliegveld bereiken in grensdetentie worden 
vastgezet? Vindt bij het opleggen van de detentiemaatregel een individuele 
afweging plaats? Zo nee, kunt u dat toelichten? 

Vraag 3
Kunt u aangeven hoeveel asielzoekers hun asielaanvraag in grensdetentie 
moeten afwachten? Kunt u hierbij vermelden hoeveel gezinnen met kinderen 
dit betreft? 

Vraag 4
Kunt u aangeven wat de duur van de plaatsing is van asielzoekers in 
grensdetentie? 

Vraag 5
Bent u nog steeds van mening dat de menselijke maat moet terugkeren in het 
vreemdelingenbeleid en dat het gebruik van vreemdelingendetentie geredu-
ceerd moet worden, zoals u aangaf tijdens het debat over het rapport van de 
Inspectie voor Veiligheid en Justitie inzake een zelfmoord van een gedeti-
neerde? Welke maatregelen bent u in dat geval van plan te nemen om ervoor 

1 http://www.trouw.nl/tr/nl/4492/Nederland/article/detail/3437052/2013/05/06/We-zijn-geen-
criminelen-we-zijn-asielzoekers.dhtml
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te zorgen dat asielzoekers tijdens hun asielaanvraag niet langer in detentie 
worden geplaatst? 

Vraag 6
Wat is uw reactie op de stelling van de United Nations High Commissioner 
for Refugees (UNHCR) en Vluchtelingenwerk Nederland dat het vastzetten van 
asielzoekers bij aankomst op Schiphol in strijd is met internationale afspraken 
over de behandeling van asielzoekers en vluchtelingen?2 

Vraag 7
Deelt u de opvatting dat grensdetentie moet worden afgeschaft? Zo nee, kunt 
u dat toelichten? 

Vraag 8
Kunt u de bovenstaande vragen binnen een week beantwoorden in verband 
met de hongerstaking van ruim twintig asielzoekers in het detentiecentrum 
Schiphol? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Voortman 
(GroenLinks) van uw Kamer aan de Staatsecretaris van Veiligheid en Justitie 
over de behandeling van asielzoekers op Schiphol (ingezonden 7 mei 2013) 
niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, aangezien 
nog niet alle benodigde informatie is ontvangen. Ik streef ernaar de vragen zo 
spoedig mogelijk te beantwoorden.

2 UNHCR en Vluchtelingenwerk Nederland (2013). Rapport Gesloten Verlengde Asielprocedure. 
http://www.unhcr.nl/unhcr-in-nederland/nieuws/2013/grensdetentie.html
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